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一、苏教版小学数学四年级下册6.2乘法运算律同步练习
(共10题；共47分)
1.（5分）怎样简便就怎样计算。
①32×25
②18.68+（9.14-8.68）
③125×9-125
④225-600÷8-25
⑤75+25×9
⑥150×[（153-32）÷11]
2.（4分）在横线上填上“>”“<”或“=”。
240-(40+127)_______240-40-127
54×5+5_______54×10
125×8×24_______125×32
96÷6÷3_______96÷(6×3)
3.（6分）怎样简便怎样算。
355+260+140+245=_______    58×58+58×42=_______    16×125=_______
645-180-245=_______          382×101-382=_______     4×60×50×8=_______
4.（2分）火眼金睛判对错．
交换因数的位置再乘一遍的验算方法是应用了乘法交换律．
5.（5分）四年二班开展读书竞赛活动，一个月里平均每人读了3本书．照这样读下去，四年二班50名同学3个月共读多少本书？
6.（5分）校运动会上，参加跳高比赛的有18人，参加跑步的人数比参加跳高的3倍多5人，参加跑步比赛的有多少人？
7.（5分）张大爷的果园有140棵桃树，苹果树的棵数是桃树的3倍，苹果树和桃树一共有多少棵？
8.（5分）爷爷的果园今年收梨200千克，每千克梨可卖5元。奶奶养了23只母鸡，1只母鸡每年产蛋8千克，每千克蛋可买8元。爸爸妈妈爷爷奶奶每月300元的赡养费。请你计算一下，爷爷奶奶全年收入多少元？
9.（5分）
甲、乙两个容器一共可盛900毫升水，已知甲容器的容量是乙容器的8倍，甲、乙两个容器的容量各是多少毫升？
10.（5分）口算
0×27＝
25×3×4＝
500×60＝
240×3＝
30×6＝
35×2×5＝
12×30＝
900÷30＝
24×5＝
19+12+38＝
1000﹣667＝
4×12＝
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